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Dati Euromedia Research – Realizzato il 01/06/2015 con metodologia CAWI su un campione di 800
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Festa della Repubblica

Lei sa cosa si festeggia il 2 giugno?

Non sa / non risponde: 3,0% 

La Festa della Repubblica Italiana 85,9%

La festa delle Forze Armate 6,3%

Lei sa perché si è scelto il 2 giugno?

Non sa / non risponde: 12,2% 

La festa dell’Unità d’Italia 4,8%

Sì, risposta errata 63,3%

Sì, risposta esatta
(la data del referendum)

24,5%
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Elezioni RegionaliPOLITICA

Dati Euromedia Research – Realizzato il 01/06/2015 con metodologia CAWI su un campione di 800
casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Qual è, a Suo parere, il vero significato principale 

di queste elezioni regionali?

La crescita dell’astensione 42,8

La vittoria dei partiti critici del "sistema", 

Lega Nord e Movimento 5 Stelle 32,2

La sconfitta/frenata di Matteo Renzi 12,9
Non sa / non risponde: 12,1% 

…per appartenenza politica

Elettori 

Forza 

Italia

Elettori 

Lega 

Nord

Elettori 

NCD

UDC

Elettori 

FDI

Elettori 

PD

Elettori 

M5S

Elettori 

SEL+altri

Elettori 

indecisi/

astenuti

La crescita 

dell’astensione 32,9 26,7 23,5 59,2 68,7 21,8 29,0 41,8

La vittoria dei partiti 

critici del "sistema" 40,8 57,0 59,0 7,5 16,1 64,5 60,0 12,8

La sconfitta/frenata 

di Matteo Renzi 25,0 14,0 17,5 33,3 6,4 13,7 11,0 12,1

Non sa/Non risponde 1,3 2,3 - - 8,8 - - 33,3
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Renzi e i suoi “competitors”POLITICA

Dati Euromedia Research – Realizzato il 29/05/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Secondo Lei, Matteo Renzi in un ipotetico ballottaggio 

alle elezioni politiche chi dovrebbe temere 

maggiormente come avversario?

MATTEO SALVINI 35,8%

BEPPE GRILLO 25,6%

SILVIO BERLUSCONI 20,3%

MAURIZIO LANDINI 1,9%

Non sa / non risponde: 16,4% 
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La diminuzione delle tasseATTUALITA’

Si possono abbassare le tasse?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 29/05/2015 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Con il Governo Renzi le Sue tasse…

Non sa / non risponde: 10,0% 

…sono diminuite 3,8%

…sono aumentate 55,8%

…sono rimaste allo stesso livello 30,4%
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